
Тест 1 

Пошив изделия 

 

1.  Долевая нить в ткани при раскладке выкройки прямой юбки 

располагается: 

- по ширине; 

- по длине; 

- по диагонали. 

 

2. Выберите из предложенного перечня стежки временного назначения: 

А) петельные; 

Б) косые; 

В) подшивочные; 

Г) копировальные; 

Д) тамбурные; 

Е) сметочные. 

 

3. Восстановите последовательность изготовления изделия: 

1) изготовить выкройку; 

2) раскроить изделие; 

3) сшить изделие; 

4) подготовить ткань к раскрою; 

5) снять мерки; 

6) отутюжить, сложить готовое изделие; 

7) построить чертеж; 

8) подготовить крой к обработке. 

 

4. Какие швы относятся к группе соединительных? 

А) обтачные; 

Б) складки; 



В) Шов в подгибку с закрытым срезом; 

Г) Накладной с закрытым срезом; 

Д) Накладной с двумя закрытыми срезами; 

Е) стачной; 

Ж) шов в подгибку с открытым срезом. 

5. Какое высказывание наиболее точно соответствует предложенному 

определению? 

А) Технология – это изготовление материала или полуфабриката в процессе 

производства. 

Б) технология – это наука о чертежах, крое и последующем изготовлении 

изделия. 

В) Технология – это наука о способах воздействия на сырье, материалы или 

полуфабрикаты соответствующими орудиями производства. 

 

6. Какие швы чаще всего применяют при обработке низа рукава? 

А) двойной; 

Б) шов вподгибку с закрытым срезом; 

В) окантовочный; 

Г) надстрочной; 

Д) стачной. 

 

7. Каким швом соединяется манжета с низом рукава? 

А) запошивочный; 

Б) стачной; 

В) двойной; 

Г) накладной с одним закрытым срезом; 

Д) шов вподгибку с открытым срезом. 

  



Тест 2 

Конструирование и моделирование. 

 

1. Для построения чертежа плечевого изделия необходимы мерки: 

А) Ст; 

Б) Вс; 

В) Оп; 

Г) Ди; 

Д) Цг; 

Е) Сг; 

Ж) Дтп; 

З) Шн; 

И)Дб 

 

2. К каким записям мерок относятся измерения? 

А)Ди            1. По самому тонкому месту туловища 

Б) Ст            2. От линии талии вверх до шеи 

В) Дтс          3. От линии талии до желаемой длины 

Г) Сб            4. Горизонтально вокруг бедер 

 

3. Размер изделия определяется: 

А) по обхвату бедер; 

Б) по обхвату груди; 

В) по обхвату талии; 

Г) по обхвату шеи. 

 

4. От чего зависит выбор фасона блузки?  2 варианта ответа. 

А) от особенности фигуры; 

Б) от роста; 

В) от вида ткани; 



Г) от времени года 

  



Тест 3. 

Материаловедение. 

 

1. Какие ткани применяют для изготовления легкой блузки? 

А) шерстяные; 

Б) льняные; 

В) крепдешин; 

Г) хлопчатобумажные 

 

2. Искусственное шелковое волокно – это волокно: 

А) химическое; 

Б) синтетическое 

 

3. К искусственным волокнам относятся волокна: 

А) вискозные; 

Б) полиамидные; 

В) ацетатные; 

Г) полиэфирные; 

Д) шелковые 

 

4. Ткани из волокон искусственного шелка имеют свойства: 

А) не мнутся; 

Б) блестят; 

В) жесткие; 

Г) имеют хорошие теплозащитные свойства; 

Д) не скользят при раскрое; 

Е) мало осыпаются 

 

5. Искусственное волокно имеет свойства: 

А) извитое; 



Б) матовое; 

В) длиной 3-5см; 

Г) при горении чувствуется запах жженного пера; 

 

Тест 4. 

Уход за изделием. 

 

1. Изделия из каких тканей можно кипятить? 

А) льняного полотна; 

Б) вискозного; 

В) полиамидного; 

Г) хлопчатобумажного; 

 

2. Изделия из вискозных тканей можно утюжить при положении 

терморегулятора: 

А) одна точка; 

Б) две точки; 

В) три точки. 

 

3. Изделия из каких тканей нельзя сушить в подвешенном состоянии: 

А) шерстяных; 

Б) нитрона; 

В) ацетатных; 

Г) хлопчатобумажных 

 

4. Черта под емкостью на бирках обозначает: 

А) ручная стирка; 

Б) щадящий режим; 

В) машинная стирка запрещена; 

Г) хлопчатобумажных 



 

5. Для какого вида ткани написан набор символов по уходу за изделиями? 

А) вискозной; 

Б) нитрона; 

В) хлопчатобумажной; 

Г) ацетатной 

  



 

Ключ к тестам 

 

Тест 1. 

1-Б 

2-Г,Е 

3-5,7,1,4,2,8,3,6 

4-А,В,Г,Д,Е 

5-В 

6-Б,В 

7-Б,Г 

 

Тест 2. 

1-А,Б,В,Г,Д,Ж 

2-А3, Б1, В2, Г4 

3-Б 

4-А,В 

 

Тест 3. 

1-В,Г 

2-А 

3-А,Б,Г 

4-Б,В 

5-А,Б 

 

Тест 4. 

1-А,Г 

2-А 

3-В 

4-Б 



5-А,Б,В 


